



Индивидуальный предприниматель покушался на дачу взятки сотруднику полиции за уничтожение материала проверки по факту обнаружения в его магазине спиртосодержащей продукции ненадлежащего качества и общее покровительство в коммерческой деятельности

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области возбуждено уголовное дело в отношении 41-летнего местного жителя по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, п. «б» ч. 4 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки).

По предварительным данным, в середине ноября прошлого года в полицию поступило сообщение о преступлении по факту реализации фальсифицированной алкогольной продукции в магазине, расположенном в Коминтерновском районе города Воронежа. При проведении осмотра места происшествия полицейскими обнаружено и изъято 40 бутылок спиртосодержащей продукции, которые были направлены на исследование.

Владелец указанного магазина, полагая, что изъятая продукция ненадлежащего качества, за что он может быть привлечен к уголовной ответственности и ему запретят заниматься торговлей, неоднократно обращался к сотруднику полиции, в производстве которого находился материал процессуальной проверки, с предложением о незаконном денежном вознаграждении. Индивидуальный предприниматель предлагал 15 тысяч рублей за уничтожение материала проверки либо за принятие по нему незаконного решения в его пользу.

Также подозреваемый предложил стражу порядка за общее покровительство его коммерческой деятельности и не проведение работы по выявлению и пресечению преступлений в указанном магазине ежемесячное денежное вознаграждение в размере 15 тысяч рублей. При этом он пообещал передать полицейскому деньги уже в ноябре и декабре 2017 года, и в последующем каждый месяц 2018 года, при общей сумме 210 тысяч рублей.

От предложенных денег сотрудник полиции отказался и пояснил, что дача взятки должностному лицу является уголовно-наказуемым деянием. Несмотря на разъяснения полицейского, мужчина своих намерений не изменил и попытался передать ему денежные средства в сумме 15 тысяч рублей. Сотрудник полиции доложил о коррупционном



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

предложении в дежурную часть.

По уголовному делу допрошены свидетели, проведены необходимые осмотры, продолжается выполнение комплекса необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается - рассказала и.о. руководителя следственного отдела по Коминтерновскому району г. Воронежа регионального следственного управления СК России Вероника Болгова.

06 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1200710>